

1957年10月1日创刊

东莞建设机动车驾驶人全科目一体化考场

总体工程预计在今年12月竣工验收,可满足更多学员考试需求

羊城晚报讯 记者余宝珠报道:以
后,东莞市民考驾照将更为方便快捷。
记者15日从东莞市交通局获悉,在东
莞东城新增两个驾考考场后,东莞将
在企石镇再设一个全学科的驾驶人考
试中心,大大提升东莞区域的驾驶人考
试能力。记者了解到,目前东莞市机
动车驾驶人考试中心企石深巷一体化
考场(简称“企石一体化考场”)正加速
建设,总体工程预计在今年12月竣工

验收,可满足更多学员的考试需求。
据介绍,企石一体化考场项目总
投资3.6亿元,用地面积7.13万平方
米,建筑面积3.24万平方米,是机动
车驾驶人全科目一体化考场。该项目
建设内容包括综合办公大楼、科目一
至科目四全科目考试场地、档案室、停
车场,以及员工宿舍、饭堂和招待所、
餐饮等生活配套。
建成后,企石一体化考场不仅可

以实现驾考4个科目的全科目考试,
还具有现场拿证的功能,为驾考带来
新便利。按规划进度,总体工程预计在
2020年12月竣工验收,项目建成后,
每天可接待5200名考生考试和训练。
据了解,到目前为止,东莞仍没有
机动车驾驶人全科目考场,且考场分
布相对不合理,只在东城、南城、虎门、
横沥和企石等地设有考场,给驾驶人
考试带来极大不便。



东莞新闻

2020年4月 16 星期四 < 庚子年三月廿四 >

A13

莞城指挥部办公室工作专班数据团队为全街道疫情防控指挥统筹提供支持



东莞阶段性下调用水价格

羊城晚报讯 记者文智报道:继气价之后,水价也降了!4月15日,东莞市发改局下发通知称,为了应对新冠肺炎疫情,支持中小企业和个体工商户共渡难关,2月1日至6月30日期间,阶段性降低用水价格。其中,全市自来水供水企业(含市、镇、村级水厂,下同)对住宿、餐饮企业和个体工商户按现行终端水价90%收取水费。

通知要求,2月份前,住宿、餐饮企业和个体工商户缴的自来水水费将按照原标准收取。按总表趸售水价执行的商住小区、村(居)委会,要严格按照上述规定,收取住宿、餐饮企业和个体工商户90%的终端水价,不得以任何理由拒绝执行或变相收费,确保住宿、餐饮企业和个体工商户充分了解和享受降价政策。

而对于市内转供和趸售自来水价格,2月1日至6月30日期间,东莞市自来水有限公司按现行趸售价格96%执行。自来水企业及实行总表趸售的村(居)委会、商住小区要严格执行东莞市人民政府有关用水“欠费不停供”措施,对受疫情影响无力及时缴交水费的用户,可在疫情结束后3个月内由企业补缴缓缴的各项费用,缓缴期间免收滞纳金。

此外,各镇街(园区)价格主

管部门要积极配合市场监管部

门做好价格监督检查工作,特别是加强村级水厂及商住小区等转供水单位的监督检查,确保惠企水价政策落实到位。对不落实降价政策等价格违法行为,及时移交市场监管部门查处。

东莞开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动

营造更加和谐稳定的劳资环境

羊城晚报讯 记者余晓玲、通讯员蒋周报道:为进一步规范疫情期间人力资源市场秩序,切实加强劳务派遣、职业介绍规范管理,4月13日起,东莞市人社局在全市范围内开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动,行动将持续至5月29日。

此次行动以违法违规从事劳务派遣职业介绍行为的劳务派遣机构、人力资源服务机构为重点整顿对象,以用工单位使用劳务派遣工情况为抓手和突破口,倒查劳务派遣机构、

人力资源服务机构的经营情况;同时,对照《劳动合同法》《劳务派遣暂行规定》《就业促进法》等法律法规,对辖区内劳务派遣机构、人力资源服务机构以及有关用人单位进行全面检查。

市人社局表示,通过专项行动,严厉打击劳务派遣机构和人力资源服务机构违法违规行为,促进劳务派遣、人力资源服务机构依法诚信经营,促进用工企业依法规范使用劳务派遣工,为东莞市经济社会发展营造更加和谐稳定的劳资环境。

个个变身“活地图” 70多天排查近10万人



数据团队组长何志辉在工作中

莞城指挥部办公室工作专班数据团队

文/图
羊城晚报记者 余晓玲
通讯员 林旭广 陈雪庭

疫情防控,数据为先,底数清、进度明,才能抓住战机快速反应。为做好数据抗“疫”,东莞市莞城街道火速成立了莞城指挥部办公室工作专班数据团队。莞城常住人口17万人,截至目前,70多天来该团队已完成数据排查近10万人。团队成员个个把自己训练成了“活地图”,知道哪一条马路属于哪个社区。

每条数据都不能马虎

作为战“疫”数据的“中央大脑”,莞城指挥部办公室工作专班数据团队不仅为全街道疫情防控指挥统筹提供支持,也为基层一线工作人员开展疫情防控工作提供有力保障。数据团队在收集市指挥部、各社区、各部门、各镇街等“上下左右”各方面信息后,需要对信息进行汇总、整理、分拣、排重、交互、推送、上报、分析等一系列操作,才能形

成可供参阅的各种战“疫”数据。

面对海量的信息、繁琐的工作,持续的战斗,数据团队成员一再压低自己的疲劳底线,“997工作制”已成为他们的常态。为了一批数据能够及时下达,他们经常守在电脑前等到晚上九、十点,多次因需要紧急追查来莞人员而工作到凌晨两三点,这样的坚守已经70多天。

人员排查工作,最终的落脚点在社区。疫情防控初期,作为数据团队的组长,莞城社区办的何志辉迅速按照疫情处置

要求,结合莞城实际情况制定出疫情防控数据核查工作流程,快速组建了工作专班数据团队,并完成工作流程及业务口径培训,带领团队成员迅速进入工作状态。为准确掌握战“疫”数据,他坚持连续作战70多天,“每条数据都不能马虎,必须逐一审核,要确保万无一失,不漏一人。”何志辉说。

“老统计”做出汇总表

数据团队成员莞城卫健局

的湛剑军主要负责社区排查工作,社区排查的数据繁琐却又极其重要,每一条信息的背后可能就是疫情风险,他仔细核实每天的数据,确保每一条数据没有错漏。随着疫情发展情况不断变化,排查口径、范围、重点在不断调整,为及时掌握情况,湛剑军主动制作了基础数据全面汇总表,包含30项数据指标,做到应统尽统、全面掌握,目前已排查出相关数据近两万条。除了负责社区排查数据,湛剑军还需要承接各种临时、紧急工作,这个

时候基础数据全面汇总表发挥了很大的作用。“有时候市指挥部临时要求我们上报某些数据,很多我们都能在基础数据全面汇总表上找到,既节省了时间,又防止多头重复向基层派发任务。”

数据团队成员郑逸聪是整个团队的技术支撑。他利用自己作为一名“老统计”的专业知识,通过编程做出了一个能分社区、分地区的数据汇总表,只要轻轻一点数据就能自动更新、汇总,目前已迭代了10多个版本。

团队成员蔡冠华主要负责大数据排查和境外来莞回莞人员排查,这些都是疫情防控的重点。“我每天都会收到省、市下发的大数据,每天基本上有300多条。”蔡冠华说。为了准确“翻译”数据,蔡冠华需要先与每个来莞人员取得联系,记录相关信息,然后和湛剑军的基础数据全面汇总表比对,把自己能够核对出来的数据处理好,把需要社区上门排查的及时下发,把属于其他镇街的移交出去,把无法核对的上报给市。为了及时掌握情况,蔡冠华主动制作了入境人员情况信息登记表,包括姓名、国籍、交通方式、身体状况等30项数据指标,确保全面掌握,不漏一人。

刚柔相济 让执法更有力

文/唐波
图/王俊伟

B 景点疏散群众,守护民众健康

邻里纠纷如此,其他公共场合的执法亦如此。

1月23日,年二十九,广东启动重大公共卫生事件一级响应。东城城管分局迅速行动,在主要景点严查城市“六乱”的同时,及时疏导聚集的群众,全力守护市民健康。

黄旗城市公园是他们工作的一个重点。该公园位于东莞城区中心区域,地处莞城、东城和南城的交汇处,每年除夕夜,会有数以万计市民涌入该公园山脚下的黄旗观音古寺烧香和祈愿。因应疫情防控需要,该古寺在除夕夜首度关闭,但一些不明情况的市民会否如常前来并大规模聚集,仍是未知之数。

除夕当晚,东莞市城市管理综合执法局执法人员联合东城城管分局90名执法人员,在黄旗城市公园各出入口进行“六乱”整治巡查,并对前来公园的群众进行劝离。

黄旗城市公园是他们工作的一个重点。该公园位于东莞城区中心区域,地处莞城、东城和南城的交汇处,每年除夕夜,会有数以万计市民涌入该公园山脚下的黄旗观音古寺烧香和祈愿。因应疫情防控需要,该古寺在除夕夜首度关闭,但一些不明情况的市民会否如常前来并大规模聚集,仍是未知之数。